Контрольная работа №6 «Дробные выражения»  
Вариант 1
1. Найдите частное:

     а) 
[image: image1.wmf].
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2. Поезд прошел 
[image: image2.wmf]7

3

 всего пути, что составляло 102 км. Сколько километров составляет длина всего пути?

3. В доме было 68 двухкомнатных квартир, что составляло 17% всех квартир. Сколько квартир было в доме?

4. Найдите значение выражения   
[image: image3.wmf].
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5. Решите уравнение      51:
[image: image4.wmf].
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Вариант 2

1. Найдите частное:

     а) 
[image: image5.wmf].
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2. Был собран урожай с 28 га поля, что составляло 
[image: image6.wmf]12
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 площади поля. Какова площадь всего поля?

3.В растворе содержится 42 кг соли. Какова масса раствора, если соли в нем 35%?

4. Найдите значение выражения   
[image: image7.wmf].
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5. Решите уравнение      9:
[image: image8.wmf].
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